1999. évi

TOLNA MEGYEI MATEMATIKAVERSENY

12. évfolyam

1. Adjuk meg az 1/x + 1/y = 1/1999 egyenlet megoldásait a természetes számok halmazán

12 pont
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2. Oldjuk meg az

egyenletrendszert!

13 pont

3. Egy sorozat első és második tagja 1. A továbbiakat pedig úgy képezzük, hogy minden tagja eggyel kisebb legyen, mint a két szomszédjának szorzata. Adjuk meg a sorozat első 1999. db, tagjának összegét!

14 pont

4. A sin 5x = 0 egyenletet az x = 72° kielégíti. Adjuk meg ennek alapján a sin 72° pontos értékét!

15 pont

5. Igazoljuk, hogy tetszőleges háromszögre teljesül az a ( ( b + c ) sin ((/2) egyenlőtlenség. Milyen háromszög esetén áll fenn az egyenlőség?

15 pont

6. A sík egy tetszőleges (x; y) pontjához rendeljük az (x + y; x - y) koordinátájú pontot. Igazoljuk, hogy ez a transzformáció egyeneshez egyenest rendel! Mutassuk meg, hogy tetszőleges téglalap képe az eredetihez viszonyítva kétszeres területű!

15 pont

7. Egy ABCDE négyoldalú gúla alapja (ABCD) a oldalú négyzet, az AE, BE, CE, DE élei 2a hosszúságúak. Válasszunk a BE, CE, DE éleken rendre P,Q,R pontokat úgy, hogy az APQR térbeli négyszög kerülete minimális legyen. Hogyan kell megválasztani a pontokat és mekkora a minimális kerület?

16 pont

� EMBED Equation.3  ���
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